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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, no 
Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lindonês K. dos 
Santos, Lucas Vieira, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves de Oliveira, Manoel 
Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o 
Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Maicon Gonçalves de Oliveira para 
fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 
02/03/2020 que foi aprovada por unanimidade. Após o Senhor Presidente passou 
para o Espaço da TRIBUNA LIVRE que foi Requerido pelo Sr. Osvaldo de Mattos 
Sobrinho, Secretário da Saúde, para apresentar o MGS e SARGSUS referente ao 
3º Quadrimestre de 2019, do Município de Terra de Areia. Em seguida solicitou ao 
Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB. Nº 25/2020 – 
Encaminhar para analise e votação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei Nº 
10/2020, e ainda as Leis Municipais Nº 2.524/2020 e 2.525/2020; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 10/2020 – Autoriza a contratação temporária de 
profissionais para atuarem na Secretaria Municipal de Educação, seguindo a lista 
de aprovados do Processo Seletivo Simplificado Edital 88/2019; Moção Nº 
01/2020 –  O Vereador proponente, requer à Mesa, após ouvido o Plenário, a 
iniciativa desta Casa Legislativa com MOÇÃO DE APLAUSO aos Agentes de 
Segurança Pública que exercem suas atividades tendo como sede no Município 
de Terra de Areia, representados pelo Efetivo do Policiamento da Brigada Militar, 
pelo Efetivo do Corpo De Bombeiros e pelos Servidores da Delegacia de Polícia 
Civil; Pedido de Informação Nº 04/2020 – Os Vereadores que subscrevem 
requerem a Vossa Excelência que nos termos regimentais, seja encaminhado ao 
Executivo Municipal o pedido de extrato das contas do FUNDEB – Fundo Nacional 
de Educação Básica, suas aplicações, bem como relatório de todo o valor 
investido em folha de pagamento e quais funcionários estão incluídos na 
respectiva folha de pagamento e os dados do DPM utilizados no calculo sobre o 
novo piso do magistério municipal apresentados pelo secretário de educação aos 
professores em reunião; Convite Erica Marques – A equipe diretiva, COM e 
Conselho Escolar, tem a honra de convidar para a Palestra Show com Giovanni 
Mattiello, em comemoração aos 67 anos da Escola Estadual Básica Professora 
Erica Marques, que acontecerá no dia 13 de março de 2020, às 19h, no Galo 
Eventos; Convite Município de Três Forquilhas – A Prefeitura de Três Forquilhas 
convida para o aniversário de 28 anos do Município, com eventos do dia 
07/03/2020 ao dia 21/03/2020, conforme programação em anexo; Convite Brigada 
Militar – O Comandante do 4º Pelotão de Policia Militar de Terra de Areia, 1º 
Tenente Pedro Jorge Conde Aguiar, tem a honra de convidar para a solenidade 
alusiva a reforma e revitalização do quartel de Policia Militar de Terra de Areia, 
evento a realizar-se no dia 11 de março de 2020, as 16h, na sede do 4º Pelotão 
de Policia Militar, sito a Rua Lourenço Melo, 4055, Centro, Terra de Areia. Não 
havendo nada mais no Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor 
Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Não havendo 
nenhum Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
passa para a ORDEM DO DIA: Não havendo nada na ORDEM DO DIA, o Senhor 
Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que  

 



CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
 
fizeram o uso da palavra: Diogo Souza – MDB; Lucas Justin Vieira – MDB; Marcio 
Ferrari – PP; Lucineide Neves – MDB; Cláudio K. Schwartzhaupt – MDB; Julio 
Cesar Pinho Witt – PP; Maicon Gonçalves – PP; Manoel Andrade – MDB. Não 
havendo nenhum outro Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos para se 
fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 16 de março 
de 2020. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são 
levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor 
Presidente e demais Vereadores. 
 
 
                        Presidente                                            Secretário 
 
 
 

 
 


